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EREE - L7-11
EBEDOREEHOHT que DRICELEBDONIBRBBRBAZANEL £,

1) Jean est plus petit que (

TOx UIEFAEL Y EMNELY,
2) Jean est plus petit que (

D UEEALYELEL,
3) Jean est plus petit que (

Ty VIR E Y BEHEL,
4) Jean est plus petit qu’ (

Ty URBEERLYENMEL,
5) Jean est plus petit que (

Ty VR &K YEIEL,
6) Jean est plus petit que (

O UEHGE-LYEIEL,
7) Jean est plus petit qu’ (

Ty UREL K YBEMEL,
8) Jean est plus petit qu’ (

Uy U BE b & YBEMEL,

).

Y - L7-1-2
SEHEOLBMOXEE>THEL &S,

1) Jean est ( ) grand (
Sy U RIS LUELEL,

2) Jean est ( ) grand (

) Dominique.

) Sylvain.

SevFUILY T ERL CHVENEL,

3) Jean est ( ) grand (

Sx UIER—ILEEBHE < LY,

4) Le lion court ( ) vite (

) Paul.

) le tigre.

SAFUIFEERLC BLELSED,

5) Le chat court (
BIRERIFEEDDMEL LY,

) vite (

) le chien.
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6) Le cheval court ( ) vite ( ) le chien.
BRREYEDSIDAZEL,

HEER4EE : L7-1-3 ( Exercice 1)
ETIVICELLT, EROBXERAVNVTXZEEYFEL LS,

Modéle : Martine est trés belle. Mais Isabelle est plus belle qu’elle. (+)
R ILF—XEFETEENNTT . THLAFRNLEBELXEYBL2EENINTT,

T+t DECHIFT - FY~THDI (BFELEER) .
- DQECHEF T FE~TRG (BFLR) |
= DECHIF T ERLKBWN~THAD] (RIFLEE)

1) Mais sa belle-sceur est ( ) ( ) ( )- (=)
2) Mais Luc est ( ) ( ) ( ) ( )- (%)
3) Mais mon pére est ( ) ( ) ( ) ( ) (+)
4) Mais mon mari est ( ) ( ) ( ) ( )- ()

FEER#&E : L7-1-4 (Exercice 2)
BLULGERAEFENT, EEBROXEEYVELLS.

1) La voiture de Jean est ( ) ( ) la voiture de Paul.
DYUDEIIR—ILOELYLILY,

2) Elles sont ( ) en mathématiques ( ) Paul.
WEI-BIFR—ILIYVBENKLTES,

3) Ce restaurant est ( ) ( ) Chez Louise.
ZDLARSUIED T ILA—XKYELLLY,

4) Jean danse ( ) ( ) Paul.
DY UER—ILKYFT VAN EFT,

5) Jean mange ( ) ( ) Dominique.
DY UIEREZOLYTKSABRS,

6) Jean boit ( ) ( ) Dominique.

DX UIFREIZOREBERFELLY,
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MeFRmE - L7-2-1
e R4 (celui, celle, ceux, celles ) ZF > TXEFERSEFEL £ 5,
1) Le frére de Laure est aussi sympathique que ( ) d’Eric.
A—LDBIETY v IDBEERL CWNVELHALLY,
2) La moto d’Eric est plus grande que ( ) de Luc.
TYUYIDA—NAF)2vIDELY HLKREL,
3) Les parents d’Eric sont aussi gentils que ( ) de Laure.
Ty OmREO—ILOmMBELERL <o VERET,
4) Les jupes de Laure sont moins longues que ( ) de Claire.
A—JILDRAA—FEI L—ILDIFEERLFLLY,

MRy - L7-2-2
BERRBFAZHANT, XEERSEFEL LD,
1) La moto d’Eric est plus grande que ( ) de Luc.
TYUYIDA—bNAF)2vIDELY HLKREL,
2) Les parents d’Eric sont aussi gentils que ( ) de Laure.
Ty OmREO—ILOmMBELERL <o WERET,
3) Le frére de Laure est aussi sympathique que ( ) d’Eric.
A—LDBIETY v IDBEERL CDWNVELHALLY,
4) Les jupes de Laure sont moins longues que ( ) de Claire.
A—ILDRAA—FEI L—ILDIFERSIFLLY,
5) Les cheveux d’Eric sont plus longs que ( ) de Luc.
IYYIDEDERF)2vIDLYEL,

HERHRE : L7-2-3
BERERAZANT, XETREEFELLD,

1) Quelle veste ? — ( ) que je t'ai achetée hier.
EDT¥TIR? IADEHICZEDIBE>THIF 0Dk,

2) Quel manteau ? — ( ) que je t'ai acheté hier.
EDNO—R? FAMNERAIZEDSIBE>THITFPDf &,

3) Quels gants ? — ( ) que je t'ai achetés hier.
EDFR? IMMZEAICZEDSIE>THIF POk,
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4) Quel chapeau ? — ( ) que je t'ai acheté hier.
EDIEF? FAMEZEAICZEDIE>THIFF-PDf&k,
5) Quelles chaussures ? — ( ) que je t'ai achetées hier.
EDEH? IDEAIZZEDSE->THIFI=0D&k,
pe 3
t:te TEAIZI(REBMEDHKELE(— Legon 12)) DITYRXAAULIZED,
ai : avoir M;ERR. lavoir+BERFITREEZH ST (— Legon 13),

acheté(e)(s) : acheter I'E51M@E 55 (— Legon 9),

Mgy - L7-24
BERRBFAZHANT, XEERSEFEL LD,
1) - Qu’est-ce que vous avez comme vins d’Alsace ?
- Vous avez ( )-ci. C’est un riesling.
- TRV VIEEABDONHY ETH?
- CABDORHYFET L, YRY DT TT,
2) - Les trois robes, vous les prenez aussi ?
- )-Ci non, mais je vais prendre ces deux-la.
- ZDITVE—REIDEBEVHITFTTH?
- REFEVLSEBEVNTRE, ZD2DEWEEEET,
b
les : les trois robes Z##5 L TLV5 %5 (— Lecon 12)
3) - Vous aimez les roses ?
- Oui, je vais prendre (
- NSEBIFETTHA?
- AR, ThEWES D, 1 5—RLFEEL,
pe 3
m' :me TFAIZ](FEEBMEDKEE(— Legon 12) DI X4 LIzHD,
en :roses ZHLTWL5HK£&5 (— Legon 15),

)-ci. Donnez-m’en une douzaine.

RfRE : L7-2-5 ( Exercice 3)
ERRBFREE>TXETASEFLLD,
1) Le frére de Laure est aussi sympathique que ( ) d’Eric.
2) La moto d’Eric est plus grande que ( ) de Luc.
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3) Les cheveux d’Eric sont plus longs que ( ) de Luc.
4) Les vacances de Laure sont moins longues que ( ) de Claire.
5) - Qu’est-ce que vous avez comme vins d’Alsace ?
- Vous avez ( )-ci. C’est un Riesling.
6) - Les trois robes, vous les prenez aussi ?

- ( )-Ci non, mais je prends ces deux-la.
7) Nous aimons toujours ( ) qui nous admirent, et nous n’aimons pas
toujours ( ) que nous admirons. (La Rochefoucauld)

MESR4EE | L7-1-1 (Exercice 1) (B#E%E)
ARZBEOEKRIZHOIKIIZ, IT7VREBOXETHRLELLD,
1) Il boit ( ) eau que de vin.
WIEKETAUERELBVERD,
2) Lltalie produit ( ) huile d’olive que la France.
ABYTIETSUREY I SADA) =T A ILEEELTIND,
3) Les ménages pauvres payent ( ) imp6ts directs que les
ménages riches.
BLOKREET, EMEREREEERTLOTLEL,
4) Pour ( ) information, cliquez ici.
HoEHMYEZWL ALK, S2ED) 9L TS,

EREE : L7-21 (BE2E)
BIREMSER LT, fare DFAREZERLEL LS,
| font, faites, fait, faisons, fais, fais |

1)je ( ) 4) vous ( )
2) nous ( ) 5)il (elle) ( )
3) tu ( ) 6) ils (elles) ( )

FeiRsEE - L7-2-2 (BHiEEE)
faire MFERABEZENTHEL LD,

1)je ( ) 4) vous ( )
2) nous ( ) 5)il (elle) ( )
3) tu ( ) 6) ils (elles) ( )



2020 E Lecon sept / 6 K4

R4 - L7-2-3 (Exercice 2) (BEZE)
WL EBbHhD faire DEAMEEZELILY, du, de la, de I (£EB5 57 (Legon 8)

1) Nous ( ) de la littérature.
2) Tu ( ) de 'économie ?

3) Elles ( ) de I'agriculture.

4) 1 ( ) du droit.

5) Vous ( ) de la médecine ?
6) Je ( ) de l'informatique.

Exercice Synthétique 1 (BE%E)
A2 DEANTEFRELT, ROITFVAEDX T BARGEITRRLEL LD,
1) En matiére d’enseignement supérieur, les étudiants francais sont moins
dotés que ceux d’autres pays comparables.
&R

2) Comme les Frangais sont plus individualistes, ils acceptent moins facilement
de se soumettre a l'autorité.
&R

3) Les étudiants polytechniciens accordent autant d'importance a
I'épanouissement personnel.

EN

4) Les étudiants frangais et ceux originaires de la communauté européenne
peuvent avoir droit a une aide financiére du ministére.

R




